HWTorn MOHMTOPHHIa MHEHHS POAMTE/IeH (3aKOHHBIX NpeAcTABUTeel) 00yYaomuXxcsi B
MBJOY Ne 33 no BonpocaM 0Ka3aHMs INIATHBIX 00pa30BaTe/IbHBIX YCJIYT, IPUBJICYCHUS U
pacxo0BaHusi 100POBOJIbHBIX NOKEPTBOBAHMI U LeJIeBbIX B3HOCOB (pM3MYECKHUX JIMIL

B onpoce yuacTrBoBaJsin 40 4esi. poauTesieid (3aKOHHBIX NpeacTaBuresei). Poaurenu
0TBEYAJIM HA CJIeAYI0lIHe BONPOCHI:

1. Kak BbI cunTaere, He00X0QMMO JIH B 1€TCKOM Caly Pa3BUBATh CHCTEMY
JAONOJHUTEIbHBIX MJIATHBIX 00Pa30BaTeJIbHBIX YCJIYI?

A) Jla, 3T0 TOMOXKET BCceCTOpOHHEMY pa3BuTHIO pedeHka - 12 (30%)

b) Het, Ham 3T0O HEAOCTYITHO B CBSI3M C MaTepHAIBLHBIM NOJ0KeHneM cembr — 15 (37,5%)
B) Her, pebenky Henb3s neperpyxkarbes — 13 (32,5%)

I) Jlpyroe - 0 (0%)

2.11oayuaer jiu Bam pe0éHOK muiaTHbIe TONMOJHUTEIbHBbIE YCJIYTH BHE 1€TCKOI0 caaa?
A) na (ykazarp kakue) — 0 (0%)
b) net — 40 (100%)

3.I'oToBbI Jin Bbl 0M/1a4UBATH IONOTHUATENbHBIE YCITYTH?
A) ma— 15(37,5%)

b) ver — 15 (37,5%)

B) zarpynnsitocs ¢ otBetom — 10 (25%)

4. Cuuraere Jiu Bbl, 4T0 100pOBOJIbHBbIE N0KEPTBOBAHHSA /ICHEKHBIX CPeICTB poAUTe/ el B
NMOMOIIb JeTCKOMY Cajy:

A) nonyctuMsl, eciiu ykaszasa 11eib — 32 (80%)

b) ne momyctumser — 8 (20%)

5. Kak w4acro Bbl ocymecrBiasere A00pOBOJIbHBbIC I0KEPTBOBAHMS B  I0JIb3Y
00pa30BaTEJBLHOIO YUPEKACHUSA:

A) 1 pa3 B xBapran — 0 (0%)

b) 1 pa3 B mecsiy — 0

B) I pazBTon— 7 (17,5%)

I') He ocymectBusto — 33 (82,5%)

6. 3naere qu Bbl Ha 4To TparsAiTca Bamm neHeskHbIe cpeacTBa B 00pa3oBaTe/IbHOM
YUpeKIeHHH:

A) na — 18(45%)

b) ver — 0 (0%)

B) mue Bce paBHo — 0 (0%)

I') na, mepen HaMu OTYUTHIBACTCS POAUTEIBCKUN KOMHUTET — 22 (55%)

7. A3BecTHBI 1 BaM Tesie(pOHBI «ropsiyux JUHHMI», apeca JJIeKTPOHHBIX MOYT NPUEMHbIX
(B TOM 4uHcIe H TPABOOXPAHHMTEJBHBIX OPraHoB), KOTOPbIMH Bbl Morim 0Obl
BOCIO0JIb30BATHCS B CJIy4Yae He3aKOHHOT0 cO0pa JeHeKHBIX CPeCT:

A) na, Hac yBegoMuiu B aeTckom cany — 21 (52,5%)

b) na, onu pa3mMernieHbl Ha caliTax U CTeHJaX yUpeKIeHUs U oTaena oopazoanus — 19 (47,5%)
B) Her, He 3Har0 00 3ToM — 0 (0%)

I') mue 310 He uHTepecHo — 0 (0%)



